
Ata da quingentésima septuagésima sétima 

Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Caraúbas do Piauí, realizada dia 01/07/2025. 

Ao primeiro dia do mês de julho de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas e quarenta e cinco 

minutos no recinto da Câmara Municipal de Caraúbas do Piauí, localizada na Avenida Francisco 

Portela dos Santos, centro, a Senhora Presidente Andréa Ribeiro Carvalho, determinou ao 1º 

Secretário Guilherme Sousa Sampaio que verificasse a presença de número legal, assim sendo, 

declarou em nome de Deus aberta a Sessão, determinando a leitura da Ata da Sessão anterior. 

EXPEDIENTE: a senhora presidente declarou aberto o Expediente, apresentando as seguintes 

matérias: Projeto de Decreto Legislativo nº 6, que concede título de cidadão honorário ao Sr. 

Francisco das Chagas de Souza Paiva. De autoria da Vereadora Andréa Ribeiro. Requerimento nº 

20, que requere que sejam recebidas, para fins de deliberação, as emendas nº 01 a nº 09 ao Projeto 

de Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício financeiro de 2026, atualmente em tramitação 

nesta Câmara Municipal. De autoria dos vereadores Ana Paula Pacheco, Andréa Ribeiro, Crystennys 

Mota, Leandro Teodoro e Mariano Araújo. E por não haver nada a apresentar, a Senhora Presidente 

declarou livre o uso da Tribuna, e como não houve o uso da mesma a senhora presidente colocou 

em votação o Requerimento nº 20, acima tratado, que foi aprovado por unanimidade e com sua 

aprovação, a Senhora Presidente encaminhou para as comissões as emendas propostas nele para 

análise e relatou que na próxima sessão haverá a 1ª votação das emendas e da LDO 2026, e neste 

dia será marcada uma extraordinária para a 2ª votação destas matérias. Lembrou que essa sessão 

extraordinária será marcada devido ao atraso no envio dos anexos da LDO 2026, que 

impossibilitaram uma análise mais rápida. Não havendo mais o que tratar a senhora presidente 

encerrou o expediente. 

ORDEM DO DIA: A senhora presidente declarou aberta a Ordem do Dia, colocando em votação os 

Projetos de Decretos Legislativos nº 04 e 05, apresentados na Sessão anterior, os dois foram 

aprovados por unanimidade. E por não haver matéria em pauta, e não havendo nada mais a tratar, 

a senhora presidente encerrou os trabalhos. 

ENCERRAMENTO: não havendo nada mais a tratar, a senhora presidente encerrou a Sessão e 

determinou a secretária que lavrasse a presente Ata, que, depois de lida e achada conforme, será 

assinada pela senhora presidente e demais vereadores. 

 


